



海信蓝擎LED： 做彩电行业的持续领跑者

2010年7月9日,由中国电子商会消费电子电子产品调查办公室和中国电子技术标准化研究所共同举办的“第六届中国数字电视产业发展高峰论坛”在青岛隆重举行。本次论坛通过专业机构测评、网络调研以及专家评审等方式对时下市场上销售的优秀的平板电视产品进行了评选,其中,海信蓝擎LED和蓝擎3D电视分获“2010年中国十佳平板电视”和“2010年3D电视行业贡献奖”两大殊荣。海信以卓越的产品和服务致力于提升消费者生活品质,对促进中国消费电子产业的可持续发展作出了巨大贡献,评委会一致通过授予海信第六次摘得“2010年消费者最喜爱的平板电视品牌”。

海信立足高端产业,重点推广高端平

板电视新产品,实现了液晶模组的规模化自主生产,保障了产品的领先和市场份额的稳步提升,公司的核心竞争力和可持续发展能力得到大幅度提高。7月8日,海信还发布了旨在引领产业绿色发展的《海信绿色发展纲要》,将绿色发展融入企业愿景及战略规划,在“以卓越的产品与服务满足顾客的需求,提升人类社会生活品质”的同时,继续为保护人类赖以生存的自然环境、促进我国消费电子产业的可持续发展作出自己更大的贡献。

2010年平板电视的发展高潮迭起,LED液晶电视快速普及,3D电视备受关注,给消费者提供了多样的平板电视选择。海信今年3月份推出的蓝擎LED实现了网络

多媒体技术、3D显示技术与LED液晶电视的完美融合,并率先应用了双色注塑外观工艺,无论从技术、功能和外观上都实现了质的突破,彰显了海信的核心技术优势和市场持续领先地位,列“2010年中国十佳平板电视”之首。

在3D显示领域,海信还积极参与制订3D内容、3D传输、3D显示、3D眼镜等端到端的标准,在健康、舒适性方面进行深入研究,被授予“2010年3D电视行业贡献奖”。根据中怡康的统计数据,从2004年10月份以来,海信已经连续7年高居中国平板市场的榜首位置,今年以来,海信在LED液晶电视市场上的累计市场份额超过30%,持续领跑平板电视行业。

安徽饭店精细化管理带来惊喜

8月16日晚,安徽饭店堂吧服务员甄玲在清理卫生时,发现一个褐色纸袋。里面全是现金。甄玲马上将情况报告大堂副理,并与大堂副理、保安共同清点,袋内共装现金29万元。他们急客人之所急,在短短的10分钟之内,就将这笔巨款分文不差地交还给失主。

今年是安徽饭店客房改造升级后全面恢复经营的第二个年头,为了重塑安徽“故乡第一饭店”品牌,饭店在服务的转型提升中,推出了一系列精细化管理手段,重在服务细节和现场管理,在经营业绩和员工队伍建设方面取得了骄人成绩,员工敬业、乐业、钻业蔚然成风。

员工们的精心、细心让客人避免了一个又一个损失。仅今年1至8月份,安徽饭店员工先后捡到客人遗失手机30部,拾到手表、照相机、银行卡、存折、钱包等大量贵重物品以及大量现金,折合人民币近80多万元,令宾客惊喜连连。

龚林 李平

中国人寿安徽省分公司与安徽省计生委 “生育关怀·幸福计划”保险启动

日前,安徽省分公司与省计生委、计生协联合举办“生育关怀·幸福计划”保险活动,对全省17个地市计生协相关人员进行计划生育保险产品培训,并启动计生专项基金,推动计生保险活动开展。为保证“生育关怀·幸福计划”保险活动的顺利开展,还开设计生专项基金使用培训班,安徽省人口计生委副主任、省计生协常务副会长杨武、省计生协会

秘书长张庆安、省人口基金会秘书长姚建民及全省17个市计生协秘书长、21个专项基金试点县(市、区)人口计生委分管主任、秘书长出席“生育关怀·幸福计划”活动启动仪式。省人口计生委副主任、省计生协常务副会长杨武在典礼大会上做动员讲话,杨主任对安徽国寿推进计生系列保险工作,造福千万家给予了高度的认同和肯定,并就“生育关怀·

幸福计划”专项基金的使用提出了具体要求。会上,省人口基金会秘书长姚建民、省计生协会张庆安秘书长就“生育关怀·幸福计划”的实施方案进行了部署,安徽国寿安排的专职讲师对“生育关怀·幸福计划”实施方案中计划生育保险产品进行了培训,把计划生育保险走进家庭,服务社会更推进一步,迈向和谐社会新阶段。

(李立军)

买电脑送现金

步瑞祺电脑城

恭祝您金榜题名!

1、凭录取通知书购买品牌电脑或装机,即可获**50元现金+洗浴套装**

2、学生凭有效证件可参加U盘限时秒杀:**1元/只**(每周日抽取)

3、学生凭有效证件办理会员卡赠送**800积分**

4、购物满**50元**开心**100%中奖**(每周六、周日)

一等奖: 液晶显示器
二等奖: 品牌MP3
三等奖: 洗浴套装
四等奖/纪念奖

5、购买品牌电脑或装机即可获赠**空调被一床**(每周六、周日)

★ 长期提供大学生兼职岗位

经营范围: 品牌电脑及周边产品、安防监控、电子元件、家电系列、商务会所

地址: 肥西路299号 服务咨询热线: 0551-3670123

6、**免费电脑义诊**

7、**电脑以旧换新**活动,最实惠。

本活动中1-3项需学生本人持证方可参加,红包、礼品等名额数量有限,先到先得。活动细节详见商场店堂公告。

本活动不可重复参加

乘车路线: 10、108、118、121、129、149、162路公交车,稻香村站下车即到。